



ANALIZAN DELIMITACION. Los límites de ribera de la Laguna de Metapán, en el Departamento de Santa Ana, se encuentran definiendo los diputados de la Comisión de Bienestar Público, a petición de los pescadores de esa

zona, que desean desarrollar sus labores con conocimiento de los límites de los propietarios de los terrenos aledaños a la laguna. En la gráfica, el funcionario del Instituto Geográfico, señor Santiago Elias (derecha), coopera en el análisis con los diputados.

Advierte sobre la negociación

La negociación es otro medio, además de las armas, para obtener concesiones y ventajas, afirma el diputado y Secretario General de PAISA, coronel y Dr. Roberto Escobar García.
Y da a conocer su opinión sobre los contratiempos por los cuales ya no será
—Pasa a la página 38—

Combatirá causas de males del país: PSD

Alcanzar la paz y combatir las causas de los males que existen en el país, son los principales objetivos del Partido Social Demócrata (en organización), declararon ayer sus dirigentes.
Manifestaron, que su política es la de lograr el progreso del pueblo, mediante la línea socialista de izquierda, "pero eso no significa sean comunistas ni estén contra la empresa"
—Pasa a la página 38—

No creen haya logros al través del diálogo

Analistas políticos, militares y populares, no creen que la tercera ronda del diálogo entre el gobierno y el FMLN-FDR, tenga logros positivos para la paz.

Fundamentan su credo, en el hecho de que para un diálogo, las partes deben tener afinidad, comprensión y el gobierno y FMLN-FDR, son polos opuestos.

Señalan que no es factible obtener logros positivos cuando en un diálogo, como el propuesto por el presidente de la república, ingeniero José Napoleón Duarte, las partes no concuerdan, y jamás estarán de acuerdo.

El gobierno salvadoreño, como el resto de naciones del

Continente americano, es de corte democrático, y el FMLN-FDR, es de corte marxista leninista.

El coronel Mauricio Vargas, comandante del Destacamento No. 4, con sede en San Francisco Gotera, departamento de Morazán, opina que un noventa y nueve y medio por ciento de las naciones del Continente son democráticas, y el FMLN-FDR, es comunista.

—Pasa a la página 51—

Brasil ofrece medias becas en post-gradó

Medias becas para estudios de post grado ofrece el gobierno de Brasil, en las áreas de: Medicina, Ingeniería, Economía, Ciencias.

—Pasa a la página 31—

Abogado analiza Pacto de 1980 de la DC y FA

El segundo artículo del Abogado Dr. Julio Eduardo Jiménez Castillo, titulado "El pacto de la democracia cristiana y la Fuerza Armada del 9 de Enero de 1980", dice así: "Al quedar formada la Junta Revolucionaria de Gobierno, tal como lo exigió la Proclama de la Fuerza Armada del 15 de Octubre de

1979, mayoritariamente por tres civiles y dos militares, formaron parte del gobierno en el Gabinete, miembros pertenecientes a la coalición de los tres partidos políticos existentes, nominada Unión Nacional Opositora (UNO), constituida por los partidos Movimiento Revolucionario

—Pasa a la página 31—



—Foto de LA PRENSA, por Malena. **JIQUILISCO.** La señora Armida de Centeno, alcaldesa de Jiquilisco, en el Departamento de Usulután, informa de la actividad productiva de esa comunidad.

Juzgan falta de respeto ausencia de diputados

"Es una falta de respeto al Presidente de la República, el que la oposición no se haya presentado a escuchar el informe anual de sus dos años de labores", dijo el vicepresidente de la Asamblea, diputado Aristides Alvarenga.

Es una falta de respeto, añadió, por cuanto la Asamblea Legislativa le exige al Presidente que se presente a rendir su informe

anual; si la Asamblea se lo exige, es obligación de todos los diputados oírlo en la forma como él lo quiere expresar. Posteriormente, hubieran hecho sus observaciones o pudieran haber sacado sus definiciones, como más les hubiese convenido.

Creo que juzgar "a priori" un discurso o una acti-

—Pasa a la página 29—

Hoy es Día Mundial del Medio Ambiente

(Por CINU). "La primera paz a conquistar es la del hombre con la naturaleza", declara el ex-mundialista Carlos Caszely y "antes que deportista, el jugador de fútbol, como el de cualquier otro deporte, es un ser social, un individuo como todos los otros y que vive o padece igual que ellos los problemas de su tiempo", señala Caszely.

quien fuera hasta hace muy poco uno de los jugadores más famosos de la selección chilena y del fútbol latinoamericano.

El ex-mundialista termina de hacer una corta gira por países de América Latina, Europa y por los Estados Unidos, donde están iniciando contactos con

—Pasa a la página 25—

Alianza Francesa abre exposición de afiches deportivos

Una exposición de afiches deportivos denominada "Cien Años de Fútbol Francés", ha montado la Alianza Francesa de San Salvador, la que culminará el 13 de Julio.

Informa lo anterior, el director de la institución, Sr. Michel L'Humbert. La exposición ha sido organizada con motivo del Campeonato Mundial de Fútbol 1986, realizándose en la república de México.

Son veinte y tres cuadros a todo color, que abarcan una gama de eventos futbolísticos, celebrados durante el transcurso de cien años, hasta 1986.

Además, el 13 de Junio, al cerrarse la exposición de

—Pasa a la página 31—



CAPITALISMO. Dirigentes del Partido Social Demócrata (en organización) PSD, al dar a conocer sus proyectos ayer, afirmaron que en lo económico El Salvador continuará bajo el sistema capitalista, y criticaron la falta de planes a largo plazo del actual gobierno. De izquierda a derecha: señor Rafael Sánchez, Dr. Mario René Roldán (Secretario General), y Ronald Umaña.

No firman mañana acta de Contadora

Definitivamente no se firmará mañana viernes seis el Acta de Contadora.

La Cancillería salvadoreña en nota dirigida a los Ministros de Relaciones Exteriores de México, Panamá, Venezuela y Colombia, así como a los Grupo de Apoyo les pide que la reunión convocada a nivel de Ministros para esa fecha, sea mejor a nivel de Plenipotenciarios para que ellos agilicen las negociaciones, acciones y gestiones propuestas en un cronograma

que no se ha cumplido.

Por su parte noticias internacionales dan a conocer que el Presidente de Costa Rica, Oscar Arias, restó importancia al plazo del 6 de junio para firma del Acta de Contadora. "El plazo previsto no es lo más importante, sino que se garanticen la verificación y control de los acuerdos, dijo.

"Si no se firma el 6 de junio, eso no

—Pasa a la página 13—



—Foto de LA PRENSA, por Malena.

CONVENCION DE RADIOAFICIONADOS. Los señores Dr. José Italo Giammattel, Ing. Francisco Fischnaler e Ing. José Enrique Cells, del Club de Radioaficionados de El Salvador, acompañados de doña Rosa de Marchesini, del Buró de

Convenciones y Visitantes de la Ciudad de San Salvador, informaron ayer sobre la realización en nuestro país, de la XXVI Convención de la Federación de Clubes de Radioaficionados de Centroamérica, Panamá, México y República Dominicana, del 20 al 22 del corriente.

Al cerrar la edición

(Información en página 27)